

# С ДНЕМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!

october31.ru

Цена свободная



## КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ

СУББОТА

№ 16 (112747) • 22 февраля 2020 г.

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА Издаётся с ноября 1931 года

12+

### ДОРОГИЕ БЕЛГОРОДЦЫ!

**От всей души поздравляем ветеранов Великой Отечественной войны и Вооружённых Сил, военнослужащих, тех, кто прошёл армейскую выучку, и тех, кому ещё только предстоит отдать священный долг Родине, с Днём защитника Отечества.**

Во все времена мужество и смелость, преданность присяге и готовность отстаивать отчий край вызвали самое глубокое уважение и восхищение соотечественников. Белгородцам не раз приходилось брать в руки оружие, не щадя собственной жизни, давать отпор вражеским вторжениям, охранять покой мирных тружеников, обеспечивать стабильное развитие Российского государства. Неоднократно жители городов и сёл Белгородской области проявляли исключительную воинскую доблесть и отвагу на полях судьбоносных для Отчизны сражений.

Не стали исключением жестокие битвы Великой Отечественной войны, прока-

тившиеся огненным смертоносным ураганом по нашей земле. Белгородцы героически сражались на фронтах и в партизанских отрядах, самоотверженно трудились в тылу. В год 75-летия Великой Победы с новой силой и болью, гордостью и скорбью вспыхивает память о событиях и людях тех грозных лет. Наш сыновний долг – защитить правду о войне и о той цене, которую заплатила каждая семья. Это дань уважения историческому прошлому, фундамент, скрепляющий национальное единство. И здесь широкое поле деятельности для военно-патриотических клубов, ветеранских и молодёжных организаций, творческих и спортивных объединений, учреждений образования и культуры.

Белгородские юноши – наследники Великой Победы – продолжают лучшие традиции дедов и отцов, с честью выполняют воинскую присягу, охраняют суверенитет страны, демонстрируют исключительный патриотизм и успешно осваивают высоко-технологичную боевую технику.

Дорогие белгородцы, от всей души же-

лаем вам мирного неба, крепкого здоровья, счастья, благополучия и уверенности в завтрашнем дне!

**Е. САВЧЕНКО,**  
Губернатор Белгородской области  
**Н. ПОЛУЯНОВА,**  
Председатель Белгородской  
областной Думы  
**А. ЗАКОРЖЕВСКИЙ,**  
Главный федеральный инспектор  
по Белгородской области  
\* \* \*

### УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

**От чистого сердца поздравляем вас с Днём защитника Отечества!**

Этот важный государственный праздник мы отмечаем в мирное время, но год за годом с благодарностью вспоминаем тех, кто покрыл себя немеркнувшей славой на полях сражений, склоняем головы перед светлой памятью земляков, отдавших свои жизни за победу в Великой Отечественной войне, выражаем уважение всем, кто стоит на страже рубежей России и с

честью выполняет свой воинский долг.

Сегодня этот праздник перерос свои профессиональные горизонты и стал поистине всенародным. Его отмечают настоящие мужчины, готовые в любой момент встать на защиту своего дома, семьи, детей.

От всей души желаем всем крепкого здоровья, счастья, благополучия и уверенности в завтрашнем дне.

Пусть и в мирное время высокое звание защитник Отечества гордостью и любовью к Родине отзывается в сердце каждого мужчины!

С уважением, **С. БИКЕТОВ,**  
глава администрации  
Волоконовского района  
**Н. МЕЛАНИНА,**  
председатель Муниципального совета  
Волоконовского района  
**Б. ЛАВЕРЧЕНКО,**  
секретарь местного отделения  
партии «Единая Россия»

## НАСТОЯЩИЕ МУЖЧИНЫ

23 февраля сильная половина человечества отметит День защитника Отечества. И хотя, безусловно, защитником, как минимум, своей семьи является каждый мужчина, в первую очередь – это праздник тех, кто служил в армии или делом своей жизни выбрал военную профессию.

Сотрудники полиции в силу своих профессиональных обязанностей тоже каждый день защищают нас, зачастую, не считаясь с личным временем, борются с преступностью, охраняют общественный порядок, а также выполняют служебно-боевые задачи на территории Северо-Кавказского региона. Эта непростая миссия требует мужской выдержки, смелости и силы духа. В подобных командировках достойно проявляют себя и сотрудники Волоконовского отдела полиции.

Старший сержант полиции, водитель группы охраны и конвоирования подозреваемых и обвиняемых изолятора временного содержания Станислав Сергеевич Алтухов о профессии полицейского и службе в армии мечтал ещё в детстве. Поэтому сразу после окончания кооперативного техникума отдал свой долг Родине и пришёл на работу в отдел. Трудится здесь уже семь лет. В 2019 году был команди-

рован в Республику Дагестан для охраны общественного порядка. Это была первая рабочая поездка на Северный Кавказ и пришлось на очень важный период жизни Станислава – он вот-вот должен был стать отцом. Посоветовавшись с супругой, вместе решили, что лучше выполнить свой долг сейчас, чтобы потом, когда появится малыш, уже не отлучаться далеко от семьи. Выполнив служебно-боевые задачи, главной теперь считает задачу быть образцовым отцом и примером для своего пока ещё маленького сына – будущего защитника Отечества.

Годом ранее в такой же командировке побывал старший коллега Станислава – Сергей Иванович Старцев, прапорщик полиции, старший полицейский группы охраны и конвоирования подозреваемых и обвиняемых изолятора временного содержания. В профессии защитника правопорядка он уже почти четверть века. И не жалеет о своем выборе. Говорит, что, если бы отмотать время назад, ни за что не стал бы ничего менять и выбрал бы эту, хоть и непростую, но очень любимую работу. В командировке он нёс службу на контрольно-пропускном пункте. В его обязанность входило обеспечение безопасности сотрудников, проверяющих транс-



С.И. Старцев

портные средства на наличие оружия, наркотиков и других незаконных предметов. Дома Сергея с нетерпением ждала любящая семья – жена и двое сыновей.

Настоящие мужчины не боятся трудностей, единственное, в чём

приходилось нелегко, признаются они, – это быть далеко от своих родных и близких. А всё остальное настоящий защитник Отечества переносит стойко, ведь знает, что всё это для благополучия Родины, для того, чтобы россий-



С.С. Алтухов

ские семьи жили спокойно.

**Р.С.** В настоящее время на территории Северного Кавказа также несут службу подполковник полиции, начальник внутренней службы тыла ОМВД В.А. Мишин.

**Наталья ТУМАНОВА**

### ● АНОНС

**27 февраля в 11 часов** в администрации Волоконовского района (п. Волоконовка, ул. Ленина, д. 60, 1 этаж) **прием граждан по личным вопросам будет проводить Валерий Павлович Шамаев** – первый заместитель Губернатора Белгородской области – начальник департамента имущественных и земельных отношений. Запись на прием производится по телефону: 5-10-45.

### ● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

**Суббота, 22 февраля** – возможен дождь, днем +5 °С, ночью +1 °С,  
**Воскресенье, 23 февраля** – небольшой дождь, днем +4 °С, ночью +1 °С,  
**Понедельник, 24 февраля** – облачно, днем +6 °С, ночью +2 °С,  
**Вторник, 25 февраля** – малооблачно, днем +6 °С, ночью +1 °С.

## ЕСТЬ ТАКАЯ ПРОФЕССИЯ – РОДИНУ ЗАЩИЩАТЬ!

У каждого из нас в жизни наступает такой момент, когда приходится решать очень важный и сложный вопрос – кем быть, чему посвятить свою жизнь? Как правило, в это время к нам приходят на помощь родители, родные и знакомые, старшие товарищи, печать, радио, телевидение, интернет и другие средства агитации. Все это полезно и хорошо, но решать все-таки надо самому.

Вряд ли среди вас найдётся хоть один человек, у которого нет или не было деда, отца, старшего брата, дяди или других близких родственников, которые не внесли бы вклад в славную летопись наших Вооруженных Сил.

Важнейшая роль в выполнении поставленных задач принадлежит офицерскому корпусу. Офицеры передают воинам свои знания и опыт, обучают их мастерски владеть техникой и оружием, ведут их в бой.

В решении ответственных и сложных задач велика роль военных образовательных учреждений. Командиры, офицеры воспитательных структур и преподаватели вузов все свои усилия сосредотачивают на подготовке всесторонне образованных офицеров, отлично знающих военное дело, технику, умеющих обучать и воспитывать подчиненных, способных самостоятельно решать сложные задачи на поле боя.

В настоящее время в вузах Министерства обороны обучаются и проходят службу волокончане: Олег Леонидович Сафонов, Егор Анатольевич Беседин, Артём Андреевич Флигинских, Егор Сергеевич Хабаров, Андрей Александрович Пономаренко, Денис Владимирович Митрофанов, Александр Витальевич Потетин, Владимир Анатольевич Сафонов из х. Давыдкин; Дмитрий Михайлович Пчелинцев из с. Покровка, пятничане Михаил Николаевич Косолапов и Владимир Владимирович Костин, Павел Андреевич Козырь из с. Ютановка.

Информируем будущих абитуриентов о Краснодарском высшем военном училище имени генерала Армии С.М. Штеменко. Адрес училища: 350063, г. Краснодар, ул. Красина, дом 4. Телефоны: учебно-методический отдел – 8 (612) 68-37-18; отдел кадров – 8 (612) 68-15-25.

Училище готовит военных специалистов по защите информации для всех видов и родов войск:

с высшим образованием по специальности «Информационная безопасность автоматизированных систем» (срок обучения – 5 лет). Выдается диплом государственного образца с присвоением воинского звания «лейтенант»;

со средним профессиональным образованием по специальности «Информационная безопасность автоматизированных систем» (срок обучения – 2 года 10 месяцев). Выдается диплом государственного образца с присвоением воинского звания «прапорщик».

Военный комиссариат Волоконовского района продолжает набор абитуриентов мужского и женского пола, не проходивших военную службу, в возрасте от 16 до 22 лет, имеющих среднее полное образование, выпускников средних школ, начальных и средних профессиональных учебных заведений, граждан, прошедших военную службу по призыву в возрасте до 24-х лет, для поступления в высшие военные учебные заведения Министерства Обороны Российской Федерации (обучение бесплатное). Наш адрес: п. Волоконовка ул. Комсомольская 42, кабинет № 20. Тел. 5-10-49.

**И. ЦЫМБАЛИСТЕНКО,**  
военный комиссар  
Волоконовского района

• 23 ФЕВРАЛЯ – ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

# КРЕМЛЁВСКИЙ СОЛДАТ



«Командование войсковой части выражает Вам признательность и благодарность за воспитание Вашего сына. За время прохождения службы Ваш сын проявил себя добросовестным, дисциплинированным и исполнительным военнослужащим...».

Такие Благодарственные письма о волокончанях, проходящих срочную

службу в армии, приятно читать не только родителям солдат и сотрудникам военного комиссариата, но и землякам. Гордость переполняет от осознания того, что наши волоконовские парни не боятся трудностей и достойно показывают себя на службе Родине. К слову сказать, таких писем приходит к нам в район немало. Одно из них в прошлом году получили родители **Романа Шипилова** из посёлка Волоконовка.

После окончания Волоконовской средней школы № 1 и Белгородского правоохранительного колледжа имени Героя России В.В. Бурцева, 16 мая 2018 года Роман был призван в ряды Российской армии. Желание служить, признаётся молодой человек, жило в нём с самого детства.

– Профессия военного для меня очень интересна. Она воспитывает наилучшие качества в мужчине. Армия – очень хорошая школа, где ты понимаешь, какую дорогу по жизни хочешь выбрать в дальнейшем, – уверен волокончанин.

Службу Роман проходил в элитной воинской части – в Президентском полку, в батальоне оперативного резерва. Этот полк участвует в охране первых лиц государства и объектов Кремля. К тому же является своеобразной визитной карточкой нашей страны. Сотни россиян и иностранцев ежедневно бывают у Вечного огня на могиле Неизвестного солдата, где несут службу кремлёвские солдаты. Требования к кандидатам там весьма жесткие. В первую очередь к здоровью и внешности. Согласно правилам, кандидат должен иметь рост от 175 до 190 сантиметров, остроту зрения без коррекции не хуже 0,7 диоптрии на оба глаза при нормальном цветоощущении. Также кремлёвский солдат должен обладать стандартным соотношением роста и массы тела. То есть, при ро-

сте 180 сантиметров, боец обязан весить примерно 70 кг, не больше. Не найдётся места в кремлёвском строю и для обладателей модных нынче в молодёжной среде татуировок.

– Для начала нужно пройти военную медицинскую комиссию. Если всё в порядке, то далее – собеседование с офицером Президентского полка и сдача физических нормативов. Но не все могут их пройти. Моим главным критерием была хорошая спортивная форма, и именно это сыграло роль при отборе. За время службы я защищал честь своего подразделения на различных соревнованиях: служебных единоборствах, силовых многоборьях. И всегда занимал призовые места, – рассказывал солдат.

Роман является кандидатом в мастера спорта по спортивной борьбе, мастером спорта международного класса по жиму штанги лёжа, чемпионом России, Евразии и кубка Европы по русскому и народному жиму, КМС по стрит-лифтингу. В данный момент готовится к соревнованиям по служебным единоборствам и чемпионату мира по жиму штанги.

В прошлом году Роман стал участником парада на Красной площади. В предстоящем параде, посвящённом 75-летию Победы, он будет обеспечивать безопасность объектов государственной охраны.

Роман – сотрудник органов безопасности Российской Федерации. В его лице мы поздравляем всех защитников Отечества с 23 февраля. Желаем всегда оставаться смелыми, сильными, благородными и целеустремлёнными. Пусть во всём и всегда вас ждёт успех, а Родина живёт спокойно под вашей защитой. Будьте здоровы и любимы, дорогие мужчины!

**Наталья КОЛОМЫЦ**

## АФГАНИСТАН: ПАМЯТЬ И БОЛЬ

Пятнадцатого февраля исполнился 31 год со дня вывода советских войск из Афганистана. Для воинов-интернационалистов это особый день – День памяти.

Сегодня нет уж той страны, от имени которой принималось решение о вводе войск, но вопросы национальной безопасности по сей день остаются актуальными. В трудных условиях, вдали от Родины, жители нашего района честно выполняли свой долг, отстаивая интересы Отечества. При решении ответственных задач они демонстрировали профессионализм, беспримерное мужество и силу духа. И сегодня ветераны не остаются в стороне от важных дел, принимают активное участие в общественной жизни района, хранят верность боевому братству, закалённому на афганской земле.

За 10 лет война унесла жизни почти 15 тысяч наших соотечественников. Погибших вспоминают по всей стране, и наш район – не исключение. Накануне праздника ветераны Афганистана возложили цветы к памятнику участникам локальных войн, конфликтов, техногенных катастроф. С торжественной речью и словами благодарности к присутствующим обратился военный комиссар Волоконовского района **И.Н. Цымбалистенко**. В частности, он сказал:

– На территории Афганистана воевало 90 волокончан. С 1994 года 86 человек принимали участие в проведении контр-



террористических операций на территории Северо-Кавказского региона Российской Федерации. Вспомним их поименно: **Николай Алексеевич Кошелев**, погиб 30 марта 1980 г. в Афганистане, посмертно награждён орденом Красного Знамени; **Сергей Николаевич Гаман**, погиб 19 декабря 1994 г. в Чечне, посмертно награждён орденом Мужества; **Андрей Николаевич Хамелин**, погиб 18 января 1995 г. в Чечне, награждён орденом Мужества (посмертно); **Владислав Иванович Апостол**, погиб 14 апреля 2018 г. в Сирии, посмертно награждён орденом Мужества. Хранить память о павших воинах, до конца исполнивших свой долг, проявивших мужество

и героизм, верность долгу и Родине, – наша святая обязанность.

В храме Спаса Нерукотворного была отслужена панихида по погибшим воинам-интернационалистам.

В районном краеведческом музее участники мероприятия ознакомились с тематической выставкой «Из пламени Афганистана». Познавательной для них стала и экскурсия в отделение временного проживания граждан пожилого возраста и инвалидов, где в июне 1942 году от ран скончался гвардии капитан, первый кавалер ордена Отечественной войны I степени Иван Ильич Криклий.

**Анна ШЕВЧЕНКО**



